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Događaj br. 7 “Osmišljavanje treninga” sastoji se od dva dijela (1) transnacionalne radionicu
u Rimu od 8.-10. listopada 2023. i (2) serije lokalnih radionica s prepoznatim stručnjacima i
dionicima održane između lipnja i listopada 2023. u svim partnerskim zemljama (Italija,
Hrvatska, Grčka i Poljska ).

https://zmergo.hr/2023/07/radionice-s-lokalnim-strucnjacima-za-osmisljavanje-co-green-treninga-za-trenere/
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(1) Transnacionalna radionica organizirana je u Rimu, uključujući vanjske stručnjake za
pregled, raspravu i finalizaciju koncepta, metodologije i sadržaja nadolazećeg treninga za
trenera. Zajednički napori projektnih partnera iz akademskih krugova, NGO sektira i
lokalnih aktera pomogli su u postizanju nekoliko ciljeva, uključujući stvaranje metodoloških
načela dostupnim svima i razvoj praktičnih resursa od globalnog značaja, uzimajući u obzir
interdisciplinarnu prirodu zelenih pitanja.

Tijekom radionice sudionici su naglasili važnost prilagođavanja aktivnosti, razumijevanja
lokalnih konteksta, prihvaćanja pristupa malim koracima, korištenja tehnologije,
podržavanja mreža unutar zajednice i uključivanja ciljanih skupina različitih dobnih skupina.
Sveobuhvatni cilj je stvoriti sveobuhvatan program treninga za trenera koji potiče učinkovit
angažman zajednice i održive zelene prakse.

Predloženi kurikulum treba uzeti u obzir lokalne specifične potrebe i zahtjeve. Iako su se svi
sudionici složili oko fokusiranja na znanje i kompetencije o tome kako dizajnirati, animirati i
upravljati procesima sudjelovanja na razini zajednice, bilo je različitih mišljenja u pogledu
(pred)znanja o „zelenim temama“.

Stoga bi sadržajni dio treninga trebao biti usmjeren na:

OPĆI DIO:

Uvod u sudjelovanje: razumijevanje značaja sudjelovanja zajednice u rješavanju
zelenih pitanja. Istraživanje prednosti i izazova poticanja aktivnog angažmana unutar
lokalnih zajednica.
Razine sudjelovanja: ispitivanje spektra sudjelovanja zajednice, od osnovne
uključenosti do suradničkog donošenja odluka.
Metode i alati za sudjelovanje na razini zajednice
Ključni temeljni koncepti: okolišna pravda. Istraživanje intersekcionalnosti pitanja
okoliša i društvene jednakosti. Razumijevanje kako zelene inicijative mogu riješiti i
ublažiti nejednakosti unutar zajednica.
Održivost i otpornost: definiranje ključnih pojmova koji se odnose na održivost i
otpornost. Rasprava o tome kako zajednice mogu razviti strategije otpornosti u
suočavanju s izazovima okoliša
Izgradnja partnerstava: korištenje vanjskih resursa za povećanje učinkovitosti
sudjelovanja zajednice

SPECIFIČAN DIO (vezan uz pojedini kontekst)
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Studije slučaja i primjeri dobre prakse: analiza uspješnih modela sudjelovanja
zajednice u zelenim projektima. Učenje iz primjera iz stvarnog svijeta kako bi se došlo
do vrijednih uvida i strategija.
Poveznice na korisne izvore i resurse.

Strukturiranjem kurikuluma oko navedenih ključnih sastavnica, treneri će steći
sveobuhvatan uvid u teorijske osnove, praktične metode i dostupne resurse za promicanje
sudjelovanja zajednice u zelenim pitanjima. Ovaj pristup osigurava dobro zaokružen
edukativni program koji osposobljava trenere da osnaže zajednice za održive i ekološki
odgovorne aktivnosti.

Co-Green_presentation_Volterrani

Co-Green_presentation_Grabowska

Aktivnost je dijelom WP 7 – Training design / Događaj 7. – Osmišljavanje treninga.

Projekt CO-GREEN dio je programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno,
“Građani, jednakost, prava i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021.
godine, a koji će biti aktivan do 2027. godine.

Provede ga u partnerstvu Udruga Žmergo i Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci
(Hrvatska), Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor Vergata iz Rima
(Italija), Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta Nikola Kopernik iz
Toruńa te Institut za sociologiju (Poljska) te Udruga Euracademy i Općina Karditsa (Grčka).

Projekt je financiran sredstvima Europske unije.
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